
第三者評価　利用者調査アンケートへのご協力をおねがいします

利用者調査につきましては、毎年実施することが東京

都で義務付けられています。保護者の皆様にはお手数

をおかけいたしますが、よりよい保育園づくりのた

め、ご協力の程よろしくお願いします。　★2/6 配布

 暦の上ではもうすぐ立春とはいえ、1年で一番寒い時期になり

ました。しかし、子どもたちにはそんなことは関係なく、毎日散歩

にでかけるなど元気よく遊んでいます。寒さの中で、小さな春の

訪れを見つけられるのも今月の楽しみです。

　この冬、雪国では大変な豪雪になっています。雪国での生活

の経験がない人達にとっては、その大変さが今ひとつわからな

いですが、想像以上の苦労があると思います。大雪や地震、イ

ンフルエンザなど、自然の力には逆らえないこともありますが、

起きてしまったときにどう速やかに対

処していくかが大切なことだと思い

ます。人と人とのトラブルも同じで、

最初の対処が大切な鍵になること

が多いのではないでしょうか。子ども

たちも集団の中で色々な経験をし

ますが、小さいときから、困ったときや

困った人を見かけたときに、しっかりと対処できる人になってもら

いたいと思います。

保育所児童保育要録の送付を実施します

小学校などに就学する保育園児童に対する 「保育所児童

保育要録」の作成が義務付けられ、 小学校などへ送付する

ことになりました。これは、 ２０0９年 4月から施行された 「保

育所保育指針」に基づき、子どもの育ちを支える資料として

保育園が作成するものです。対象は、 今年 4月に小学校な

どへ就学する保育園児童全員で保育園から就学先の小学

校などにお渡しする予定です。

お便りの配布時期はどうでしたか ? 適切 42 (64%) ふつう 24(36%) 不適切  0 (0%)

ゆとろぎ・大ホールでの実施はどうでしたか ? よかった 66 (100%) 他の場所がよい 0 (0%)

たまっ子座さんの公演はどうでしたか ? よかった 47 (75%) ふつう 15 (24%) よくなかった  1 (2%)

乳児クラスによる手遊び・踊りはどうでしたか ? よかった 57(90%) ふつう 6 (10%) よくなかった  0(0%)

幼児クラスによる合唱・合奏はどうでしたか ? よかった 53 (96%) ふつう 2 (4%) よくなかった  0 (0%)

職員による出し物はどうでしたか ? よかった 49 (92%) ふつう 4 (8%) よくなかった  0 (0%)

全体の公演時間の長さはどうでしたか ? よかった 32 (57%) ふつう 20 (36%) よくなかった 10 (7%)

自由意見 ( お気づきの点・ご要望等ありましたらご記入ください )　　　　　※感想はまとめさせていただきました

・とても感動した（６）
・子ども達の合唱・合奏がとても良かった。もっと聴きたかった。
・どのクラスも年齢に合った歌や踊りで、かわいい姿が見られて
よかった。（２）

・子どもの一生懸命な姿を見られた。（３）
・子ども達が一生懸命練習しており、上手にできてとても感動だっ
た。本人も喜んでいた（４）

・子ども達にもすごく達成感があるのではないかと思う。（２）
・子どもたちにとっても大変だったとは思うが、すごく成長も感
じられ、頑張っただけはあったと強く思う。

・今後、音楽指導に力を入れていくということで、とても楽しみ。
・らいおん組の楽器がすごくて驚いた。
・らいおん組さんの合奏はとても感動した。涙が出た。（８）
・ひとつの曲をみんなで合わせるのはとても大変な事なので、本
当に大変な努力だったと思う。

・らいおん組さんの選曲がよかった
・らいおん組さんの合奏の曲がとても良い歌で感動した。（３）
・幼児さんの合唱は、あんなに長い歌詞をしっかり覚えていて感
動だった。

・演奏の紹介、歌、合奏、終わりの言葉、とても立派にこなし、両親・
祖父母ともに感動した。

・来年らいおん組になった時、何の楽器ができるのか楽しみ。（２）
・くま組さんのピアニカ演奏、とても上手で感動した。（５）
・ぺんぎん組のみんなが上手に踊れていたのでびっくりした。
・ひよこ組がとてもかわいらしく良かった。
・ひよこ組さんの、保護者の付き添い無しでの行事は初めて見た
気がしたが、普段の園での様子　が出ていてよかったと思う。

・先生方のおかげで楽しく良い１日となりました。ありがとうご
ざいました。（13）

・最後の SUN 太お楽しみ会、とてもよい思い出ができました。太
陽の子保育園で過ごせて幸せです。（３）

・先生方は子ども達をまとめるのも大変だと思うが、完成度の高
さに毎年びっくりしている。

・初めての大掛りな合奏で指導も大変だった事と思います。（２）
・先生方の頑張りにも涙が出そうだった。事前に練習・準備を重
ねられた事がよくわかる素晴らしい公演だった。（２）

・職員劇はアイデア満載でとても楽しめた。今までの中で一番面
白かった。次回も楽しみ。（７）

・子ども達の近くから先生方が登場する（コビト達）などがあり、
一体になって楽しむことができていたように見えた。

・純子先生のダンスがとても上手で、もっと見たかった。毎年楽し
みにしている。

・サンタクロースは夢があり、親も感動した。子どもも喜んでいた。
来年も楽しみ。（５）

・たまっ子座さんを初めて見て迫力があり心が踊った。（２）
・本のプレゼント、子どもがとても喜んでいた。（２）
・真剣な表情もよいが、子ども達の笑顔も観たいので、幼児クラス
も１曲踊ってほしかった。（２）

・楽器の背面が高く、手元がまったく見えなかったのが残念だっ
た。できたら斜めに配置してほしい。

・乳児クラスでステージから落ちるのではないかとヒヤヒヤした。
・職員劇は毎年楽しくあっという間に終わってしまうのが残念。
・たまっこ座さんが長くて飽きてしまった。他のものが見られな
くなって残念（７）

・たまっこ座はだいぶ飽きてきたので、次回は別の物が見たい。も
しくは外部の出し物はなくてもよい。1 年おきでもよいので
は？和楽器を使う猫勧進や風鼓もおすすめ。（２）

・園児・職員以外の出し物については、複数候補を出し、園児・職
員でアンケートを取ってはどうか。園児が本当に楽しめる会に
なると思う。

・全体の時間が長かった。もう少し時間が短いとよい。（２）
・午後から仕事の方もいるので、開演時間を早め、遅くても 12：
30 には終わるといいと思う。

・子どもの集中力を考えれば丁度よい時間だと思うが、もう少し
観ていたかった。

・前半の乳児クラスの園児は、終わったら帰宅してほしい。終わっ
た子ども達がウロウロしたり
大騒ぎしていて困った。
・休憩が入るのはよかったのですが、子ども（１歳児）はお腹が空
いた様で、席で食べながら観られるとよいと思った。

・会場がとても寒かった。ホールは暑いと思い、子どもの服装を考
えていくので、前もって情報
　がほしかった。
・授乳室のイスがひとつしかなく、もう少し置いてあってもよかっ
た（ゆとろぎさんへの要望）

先日は SUN 太お楽しみ会のアンケートにご協力いただきありがとうございます。

アンケート結果の集計が終わりましたのでご報告させて頂きます。

いただいたご意見については検討を行い、

2012 年度 SUN 太お楽しみ会の改善に役立たせていただきます。

有効回答数

66 件

今年度の「SUN 太お楽しみ会」はうさぎ組の宮内麻美保育士が総責任者として企画・準備・実行を行ってきました。

３月の予定

１日(水)　体育指導(職員)

２日(木)　お店屋さんごっこ

３日(金)　節分の日会

９日(木)　避難訓練

10日(金)　職員会議

15日(水)　体育指導(幼児クラス)

15日(水)　園内職員研修

20日(月)　ひな人形飾り

22日(水)　調理保育(らいおん)

22日(水)　０歳児検診

20～24日　身体測定

24日(金)　お誕生会

下旬～　　新入園児説明会

☆下旬　　富士見小見学(予定)

29日(水)　体育指導(職員)

１日(木)　お別れ遠足(らいおん)

２日(金)　ひなまつり会

６日(火)　[雨天]お別れ遠足

７日(水)　体育指導(幼児クラス)

８日(木)　避難訓練

９日(金)　お誕生会

12～16日　身体測定

17日(土)　卒園式

23日(金)　職員会議

下旬　　　職員園内研修

太陽の子保育園　平成24年２月号

２月の園だより

新クラス説明会(３月)

５日(月) 新ぺんぎん

６日(火) 新うさぎ

７日(水) 新ぱんだ

８日(木) 新くま

９日(金) 新らいおん

22日(木) 新ひよこ


